Экскурсия к дереву – великану
     В шести километрах от пос. Круглинский возле небольшого озера растёт дерево – великан. Это огромное  дерево и увидели ребята нашей школы, когда отправились на экскурсию по ближайшему зарубежью в поисках необычного и интересного. 

    Впервые, я  увидела этого гиганта лет десять назад, когда мы семьёй ездили за грибами  и, совершенно случайно, наткнулись на это чудо. В прошлом году ребята из экологического кружка побывав на экскурсии измерили длину окружности  ствола дерева – великана. На высоте одного метра она оказалась равна 6,75 метров, следовательно, диаметр ствола этого дерева больше двух метров. Можно предположить, что его возраст более двухсот лет. 

     Когда  ребята увидели это дерево, они очень удивились. Ещё никогда в жизни они не видели подобного исполина. Кора дерева в глубоких трещинах, словно морщины на лице старца. А на высоте 6 – 7 метров ствол дерева сломался и огромным мостом  навис над землёй. Шесть  человек взявшись за руки едва смогли обхватить ствол дерева, такой он  большой. На память об этой поездке ребята сфотографировались возле  дерева  - великана. Я надеюсь, что они ещё долго будут вспоминать  необычное дерево и, рассказывая о нём родителям и друзьям, будут гордиться тем, что есть такое чудо на нашей красносамарской земле.
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