       24 сентября 2011 в Самарской области, как и по всей России, прошел традиционный Всероссийский день бега «Кросс Наций – 2011».

       Это самое масштабное по количеству участников и географическому охвату массовое летнее спортивное мероприятие, проводящееся на территории России.

       Ежегодно в массовом забеге принимают участие несколько сотен тысяч человек. Растет число участников  забега и в Самарской области. 

      Принять участие в соревнованиях может любой желающий. Наряду с любителями на старт выходят и спортсмены-профессионалы, и ветераны спорта, и политические деятели. 
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     В кроссе, который проходил в нашей школе 23 сентября, приняли участие ребята с первого по одиннадцатый класс и учителя.  Дистанция у ребят начальной школы – 500 метров, у среднего и старшего звена - 1,5 км.  Забег возглавил учитель физической культуры Ласкин Н.А.

     Первыми пришли к финишу Афанасьев С. (7 класс), Степанов А (5 класс), Давыдов Д. (7 класс), Тарасова О. (7 класс). 
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     Не подкачали и «малыши». Первыми были - Акакин И.(3 класс), Кудряшов А.(4 класс), Стругачев И.(4 класс)

Молодцы, ребята!

