Итоги школьной научно-практической
 конференции. 

           Традиционно в декабре в нашей школе проходит защита проектов по предметам. Этот год не стал исключением, и 16 и 23 декабря сразу в нескольких аудиториях школы учащиеся с 4 по 8 класс представляли свои проекты. 
           Нелегко пришлось членам жюри, достойных проектов было много.  Но самыми интересными и содержательными были названы следующие  проекты: 
· «Лучший футболист»  авторы  учащиеся 7 класса Волков Алексей и Романов Иван и  «Лучшая футбольная команда» авторы учащиеся 6 класса Марков Алексей и Михайлов Александр,  руководитель Николай Александрович Ласкин; 
· «Как уберечь леса от пожаров» авторы Акакин Александр, Ванин Владислав, Полозюк Алексей и Храмов Сергей учащиеся 5 класса, «Речные рыбы»  Белоглазова Артёма и Соскова Семёна (5 класс) и «Киты» Логинова Ильи и Отпущенникова Сергея (5 класс), руководитель Галина Сергеевна Демьянова;  
· «Моя Самара» авторы Цыганов Иван, Степанова Анастасия и Пырков Артём (5 класс), руководитель Любовь Юрьевна Рыбакова;  
· «Деловое письмо» учениц 7 класса  Райдёнковой Анастасии и Семёновой Натальи и «Полезные мелочи» Еремеевой  Анастасии и Хрипуновой Любови (6 класс), руководитель Юлия Александровна Лукьянчикова; 
· «История герба – история России» авторы учащиеся 7 класса, члены историко-краеведческого кружка «Следопыт» Князев Антон, Давыдова Людмила, Стругачёва Алёна, Отпущенникова Виктория и Шапошникова Елена и «Флаги и стяги Империи и России» авторы учащиеся 6 класса, члены историко-краеведческого кружка «Следопыт» Давыдов Дмитрий, Лосева Юлия, Тарасова Ольга, Храмова Наталия и Миронова Маргарита, руководитель Людмила Львовна Сомова.
            Защита проектов на этом не закончилась.  3 февраля в нашей школе пройдёт День Науки. В этот день  мы надеемся увидеть и услышать не менее интересные работы учащихся нашей школы. 
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