СЕКРЕТЫ ВОСПИТАНИЯ
Секрет 1

Как показать ребёнку свою любовь…

          Каждый малыш с самого рождения ждёт от нас безусловной любви. То есть такой любви, которая ничего не требует взамен. Что бы ни делал ребёнок, как бы себя не вёл – мы любим его. Мы можем отрицательно относиться к поступкам ребёнка, но не к нему в целом. Мы любим его просто за то, что он есть.
         Если ребёнок окружён такой любовью, он растёт уверенным в себе и  в своих силах. Он любит себя и весь мир вокруг. Он возвращает полученную от родителей любовь окружающим его людям.
         Ребёнка можно сравнить с зеркалом. Он отражает любовь, но не начинает любить первым. И если его одарили любовью, он будет возвращать её. Если же он обделён любовью, ему нечего будет отдать.
         Безусловная любовь отражается безусловно, а обусловленная любовь и возвращается в зависимости от тех или иных условий. Обусловленная любовь – это когда мы любим человека за что-то: «Если ты мне поможешь, я буду тебя любить», «Я тебя люблю, когда ты хорошо себя ведёшь». К сожалению, часто мы любим такой, обусловленной любовью. 

          Серёжа рос в такой семье. Родители редко баловали сына, избегали похвалы, тепла, нежности. Они считали, что такое отношение к себе их сын должен заслужить. И лишь изредка, когда мальчик действительно вёл себя замечательно, они радовались его успехам и гордились им. Родители считали, что частые похвалы и лишнее внимание испортят ребёнка. Они показывали свою любовь, только когда Серёжа вёл себя хорошо, а в остальное время были сдержанны в проявлении своих чувств. С возрастом мальчик всё больше приходил к мысли, что его не ценят, не любят таким, какой он есть.
          Когда Серёжа стал подростком, он начал возвращать родителям свою обусловленную любовь. Ведь именно её он чаще всего видел в семье. Он вёл себя так, чтобы родители были им довольны, но только тогда, когда он что-либо хотел получить от них.  Получалось так, что каждый в семье ждал, когда другой сделает для него что-нибудь приятное. И от этого обстановка в семье только накалялась.  Каждый член семьи становился всё более разочарованным, обиженным и раздражённым. 

            Нам необходимо научиться любить ребёнка так, чтобы он чувствовал, что его любят, что его полностью принимают и уважают со всеми его достоинствами и недостатками. Только тогда малыш будет любить и уважать себя. А значит, он также будет любить других людей и научит  этому искусству своих детей. 
             Существует четыре способа выразить ребёнку нашу любовь: контакт глаз, физический контакт, внимание и дисциплина.

              Самое первое и простое, что нужно делать, чтобы ребёнок чувствовал нашу любовь – это наш открытый добрый взгляд прямо в глаза сыну или дочери. Детям такой контакт необходим. Он помогает лучше понимать друг друга. Через глаза мы передаём свои чувства, эмоции. Ребёнок использует контакт глаз с родителями (и другими людьми) для эмоциональной подпитки. И чем чаще мы будем смотреть на него, стараясь выразить ему свою любовь,   тем больше он пропитается  этой любовью и тем полнее будет его эмоциональный резервуар.
              Но, к сожалению,  часто своим взглядом на ребёнка мы передаём совсем другие эмоции. Например, мы смотрим  на  малыша с нежностью и любовью тогда, когда он себя хорошо ведёт, хорошо учится, помогает нам. А значит, учим его обусловленной любви. Но в таких условиях малыш не может полноценно развиваться и расти. Поэтому, искренне любя ребёнка, мы не должны забывать, что обязаны ВСЕГДА смотреть на него с любовью.  Поток нашей любви должен струиться постоянно и не зависеть от поведения нашего малыша. Мы можем делать замечания, говорить о дисциплине, не прекращая безусловно любить ребёнка.
                  Если наш взгляд постоянно выражает любовь и доброжелательность, ребёнок научится также смотреть на людей. Если же своим взглядом мы чаще выражаем раздражение и гнев – малыш приучится к такой же реакции на мир.

                  Не бойтесь дарить ребёнку свою любовь. БЕЗУСЛОВНОЙ любви не бывает много. Она не портит человека, а лишь облагораживает его. Она помогает легче и эффективнее справляться с жизненными трудностями. И в наших силах дарить её наиболее простым способом – любящим и нежным взглядом…
(Ирина Маниченко «Десять секретов воспитания»)
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